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XHMEIA

1° AIATQNIXMA
Oipa 1°
A) Tuv ovopdlovpe O6&wo yopaxtipa kot Tt Boacikd yoapaxtipo; [lov ogeidetar o O&wvog
YOPOKTIPAG KOL TOV O BacIKOS;
B) No yapoakmpicelc og cwotéc (X) 1 AavBaouéveg (A) T mopaKaTt® TPOTAGELS:

I.  ’Eva owdiopa pe pH =4 givor mo 6&wvo and éva dtdivpa pe pH =5
II.  Otav éva Stidvpo £xet pH =7 dev mepiéyet ovte H ovte OH™

III. Ortav emdpd £va 0EH 610 pappopo, Tapdyetot dtoceido Tov dvOpaka
IV. To payepko ardrt £xet tomo NaCl

V. Ta avayukTika Teptéyovy appmvio

Qéno 2°

A) Tuetvan o vopog g meprodikdtrag; Tlog Katavépovtor o otoyeior 6Tov TEPLOOIKO TivaKaL,;
[Towo elvar 10 amotéAespa TOL VOLOL TNG TEPLOIKOTNTAG GTOV TPOTO TOL Eival Ta&vounuéva
T oToUYElN;

B) Tuovopdlovpe molvpeptopod; Tt lvar ta TAAGTIKA; ADOCTE HEPIKA TOPAIELYLOTO TAUCTIKMV.

Oipa 3°

[Towog éxel KaTOVOADOEL PEYOADTEPT TOCOTNTO OLWVOTMVEVUATOS, avTOG oL £xel miel 660 mL
umopog meplektikoOtTog 5% v/ v, f Kamowog mov Mmie pod motipt twv 200 mL  xpaci 12
OAKOOMKGOV Babudv;

Oipo 4°

A)  Avo 101eg PLideg TEPIEXOVLY M TPDTI ATIOVIGUEVO VEPO Kol 1 SEVTEPT APULO VIPOYAWDPLKO 0EL.
No mpoteivete évav €0KOAO KOL OGQOATY TPOTO, Y10 VO SOMIGTOCETE TO TEPLEYOUEVO KOOE
QLaANC.

B) 'Evo pikpo xoppdtt vatpiov dtodvetol 6To vepo Kot 610 dtdivpa tpootifeviat Ayeg otaydveg
umie g Bpopodopding. Tt pH kot 1 ypdpo Bo amoktioet 1o dStdAvpa;

AITANTHXEIX

Oépo 1°
A) Qg 6&wo yopoktipa ovopdalovpe T0 GOVOAO T®V WIOTHTOV TTOV £XOLV T SHAVLOTH TOV
J4 4 , r 4 r +.
o&émv. O 6&wvog yapaktpog opeiretar 6t Katdvta vopoydvov H
Q¢ Booikd YapaKTPO OVOUALOVUE TO GUVOAO TAOV OI0TNTOV TOV £XOVV TO SHAVUOTO TOV
Bacewv. O Bactkdc yopakmpag oQeiretal 6Ta KoTIOVTa VOPoydvov OH .

B) L3I ILA, 111 N V., V. A
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A) Ta otoreia tomrobetodviol 6ToV TEPLOOIKO TivaKa e adEOVTO ATOMKO aplBpd. Zouemva,
OLMG, LE TOV VOLO TNG TEPLOOIKOTNTOS, O IOIOTNTES TOV CTOLXEIMV Elval TEPLOOIKN GLUVAPTNON
TOV OTOMKOV TOVG OaplBpov, ONAadr ot idleg 110TNTEG emavaiopupdvovior 6e ddpopa
ototyelo. Avtd €xelg o¢ omotéAecpa To otoryeia mov Ppiockovtar otig 1d1eg opdadeg tov
TEPLOOIKOV TTIVOIKAL VoL £YOVV TAPOUOTIEG 1OLOTNTEG.

B) Q¢ molvpepiopdc ovopdletor n ynpIKn avtidpaon KOTG TNV omoio. TOAAG popla idiwv M
SLLPOPETIKMY OPYOVIKMOV EVAOGEDY TOL OVOLALOVTOL LOVOUEPT], EVOVOVTOL Kot oynpatilovv
HaKPOUOPLOL, TOL TOAVUEPT).

[Mhaotikd ovopdlovtal To LAKEA T 0ol £(0VV MG KUPLO CLGTATIKO TOVG £VOL TOAVUEPES KO
oqpopec mpocheteg ovoieg. Ilapadsiypoata mAactikdv eivar 1o PVC, 10 moAvatBuAévio, to
teflon, o KoOVTGOVK K.O.

Oipa 3°
I[Ma va Bpovpe molog €xel KOTAVOADOEL TEPIGGOTEPO OWOTVELHO TPEMEL VO OVOADGOLUE TIG
EKQPACELS TEPLEKTIKOTNTOS TTOL Lalg dlvovTal Kot va Tig cuykpivovpe. ‘Exovpte:

'V avtdv mov Nmie umvpo Exovpe 660 mL TEPLEKTIKOTNTOG 5% VIV gg owomvevpa. Aniodn:
Xe 100mL pumdpag mepréyovion SmL owvorvedportog
2g 660mL umdpag mepréyovronr X mL otvomvedLOTOC

Apa:  100-x=660-5—100-x =3300 — x :% — x =33mL owonvedpatog

IV ovtov mov Nmie kpaoi €yovue 200 mL 12 gAkoorkdv Babudv 1 aAM®OG TEPLEKTIKOTNTOG
12% v/v ¢ owomvevpa. AnAadn:

Xe 100mL kpaciov mepiéyovtarl 12mL owvorvedportog
e 200mL kpoo1ov mepiéyovtal y mL owvomveduotog

24
Apo:  100-y=200-12—100-y =2400 -y = T(Z)O — y =24 mL owvomvevuatog
Telkd dwmotdvovupe e€O0KoAo OTL OVTOG TOL NMME UTOPO £XEL KOTOVOANDGCEL TEPIGGOTEPO
OWVOMVELULO GE GYECT LE OVTOV TTOL NTE KPAGT.

Oino 4°

A) Me pia kaBapr yodhvn papdo maipvovpe o pikpny mocdtnTo VYpov amd kdbe @LaAn
Eexp1loTd Kot piyvovpe omd o oToyovo 6 Vo KOUUATIH TEXAUETPIKOD YapTiov. H otaydva
oL £yl TPOEADEL amd TN QLAAN HE TO apotd VOPOYAWPIKO 0&H Ba dnUIOLPYNCEL KOKKIVO
OoNUAdL GTO TEXAUETPIKO YOPTL EVAD OTY TOL TPONAOE amd T ELAAN pe 10 Kabapod vepd Oa
ONUOVPYNGEL TPACIVO GNUAOL TGV 6To YopTi. 'ETol pmopode edkoda kot pe ac@AAELD Vo
TOVLE [LE GLYOVPLY TL StdAV A TTEPLEYEL KAOE PLOAN.

B) Koatd ™ dudhvon vatpiov 610 vepo Ba mpokdyet dtdAlvpa vdpoiediov tov vatpiov Tov, OTMS
Eépouyte, eivar o Béon. Apa to Siéhopa Oo amoktioet pmhe ypodpa kor PH>7
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2° ATATQONIXMA
Oépo 1°
A)  Tirovopalovpe kpapoto; Adote Tpia mopadelypata.

B) No yapoakmpicelc og cwotéc (X) 1 AavBaouéveg (A) T mopaKaTt® TPOTAGELS:
L. O yolkdg €xel kitpvo ypdpo
II. To pétaria eivon oteped copata eKTOS Amd TOV VOPAPYVPO TOV Elval AEPLO
III. To pétarla eivor kadol aywyol TG BepUOTNTAG KO TOL NAEKTPIGHOV
IV. Ta otoyeio e 17" opddag tov Ieprodikov IMivaka Aéyovron alkdiio

V. O Ileprodikde Ilivaxog amoteheiton and 8 opilovrieg ypoupés kot 18 Katakdpueeg
OTNAEC

Oipa 2°
A)  Trovopalovpe o&éa ko Tt Bdoelg kotd Arrhenius;

B) [Ilow avtidopaon ovopdletor eEovdetépmwon kon yati; Iloww eivor ta mpoidvra g Na
eEnynoete tog ovuPaivel n avtidpaocmn e e£0VOETEPMOOTC.

Ofpa 3°

A)  Noa yphyete TOVG NAEKTPOVIOKOVS KOl TOVG ¥NIKOVS TOTTOVS ToL 1) peBaviov, tov ii) abwviov
Ko Tov 1i1) fovteviov.

B) Noa ypayete v télelo Kot TIG OTEANG KOAVGEL TOV TPOTEVIOL HE TPOTOVTA 1) LOVOEEIDIO TOV
avBpaxa ko i1) dvBpaka (aBaAn).

Oina 4°

[Totog €xel KatavaAdoel LEYAADTEPT TOGHTNTO OVOTVEDUOTOS, OVTOG TTOL £XEL TMIEL OVO UTOVKAALN
umopog tov 500 mL kou weprektikdmrag 5% v/ v , 1§ Kmolog mov Nmie oo pumovkdAl tov 1,5 L
kpact 13 aAkoolkdv Babudv;



